



РОЗПОРЯДЖЕННЯ **НОВОМИРГОРОДСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ** **КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від 27 березня 2023 року

№ 82-р

м. Новомиргород

Про перенесення дати скликання двадцять шостої сесії Новомиргородської міської ради восьмого скликання

Керуючись ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», в зв'язку з виробничою необхідністю:

1. Перенести дату засідання двадцять шостої сесії Новомиргородської міської ради восьмого скликання на 03 квітня 2023 року. Засідання провести у сесійній залі міської ради о 10.00 год.

2. Винести на розгляд сесії наступні питання:

Про внесення змін до рішення Новомиргородської міської ради від 27 січня 2023 року № 696 «Про затвердження переліків майна першого та другого типу, що передається в оренду»;

Про внесення змін до «Методики розрахунку, пропорції розподілу та порядку використання плати за оренду комунального майна Новомиргородської міської ради»;

Про безоплатне прийняття до комунальної власності Новомиргородської міської територіальної громади свердловини, яка розташована за адресою: с. Панчеве, вул. Шкільна;

Про надання згоди на списання основних засобів та погодження актів списання Новомиргородської міської дитячо-юнацької спортивної школи Кіровоградської області;

Про надання згоди на списання основних засобів та погодження актів списання Новомиргородського ліцею № 3 Новомиргородської міської ради Кіровоградської області;

Про надання згоди на списання основних засобів та погодження актів списання Канізького ліцею Новомиргородської міської ради Кіровоградської області;

Про внесення змін до рішення сесії Новомиргородської міської ради від 23 грудня 2022 року № 677;

Про внесення змін до Статуту Комунального закладу «Новомиргородський міський центр надання соціальних послуг»;

Про внесення змін до граничної чисельності штатних працівників Комунального закладу «Новомиргородський міський центр надання соціальних послуг»;

Про внесення змін до рішення 22 сесії VIII скликання Новомиргородської міської ради від 24 листопада 2022 року № 638 «Про організацію харчування у закладах загальної середньої освіти Новомиргородської міської ради»;

Про внесення змін до Статуту КНП «Новомиргородська міська лікарня» Новомиргородської міської ради;

Про звіт генерального директора КНП «Новомиргородська міська лікарня» про його діяльність з управління підприємством та розгляд перспективного плану розвитку підприємства на 2023-2025 роки;

Земельні питання.

Різне (Інформація начальника відділу охорони здоров'я міської ради «Про роботу КНП «Новомиргородська міська лікарня»; Про звернення депутатів Новомиргородської міської ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення доплат військовослужбовцям).

3. Апарату виконавчого комітету та структурним підрозділам міської ради підготувати проекти рішень на розгляд постійних комісій міської ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря міської ради Лазарєва Олександра.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН